
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 69/2018 Z. z. o kybernetickej bezpečnosti a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Národný bezpečnostný úrad 

Obsah 

Návrh novely zákona vychádza z potreby úpravy ustanovení spôsobujúcich aplikačné problémy v praxi, ide 
najmä o úpravu definície niektorých pojmov (sieť a informačný systém, kybernetická bezpečnosť, hrozba, 
kybernetický bezpečnostný incident), postavenia audítora kybernetickej bezpečnosti, blokovania, úpravu 
v niektorých sektoroch podľa prílohy č. 1,  ako aj v dôsledku úpravy procesného postupu pri certifikácii 
kybernetickej bezpečnosti vyplývajúcej z nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2019/881 zo 17. 
apríla 2019 o agentúre ENISA (Agentúra Európskej únie pre kybernetickú bezpečnosť) a o certifikácii 
kybernetickej bezpečnosti informačných a komunikačných technológií a o zrušení nariadenia (EÚ) č. 526/2013 
(akt o kybernetickej bezpečnosti). Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou 
zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 23.07.2020. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2020/136  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce v znení neskorších predpisov 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

Predkladateľ Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR 

Obsah 

 Návrhom zákona sa  zohľadnia osobitosti výkonu práce z domácnosti zamestnanca, upraví možnosť 
zamestnanca vybrať si medzi stravovacími poukážkami a finančným príspevkom na stravovanie, osobitne 
upraví možnosť dočasného prideľovania zamestnancov medzi materskými a dcérskymi spoločnosťami, 
primerane zohľadní kritérium reprezentatívnosti pri pôsobení zástupcov zamestnancov u zamestnávateľa, 
vytvorí nový model primeranej zodpovednosti odberateľa práce alebo služby za nelegálne zamestnávanie 
zamestnancov poskytovateľa tejto práce alebo služby. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho 
predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 
10.08.2020. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2020/135  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach 
a prípravkoch v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo zdravotníctva SR 

Obsah 

 Cieľom návrhu zákona je  doplniť prílohu č. 1 o dve omamné látky I. skupiny, o sedem psychotropných látok 
I. skupiny a o dve psychotropné látky III. skupiny  na základe rozhodnutia prijatého na 63. zasadnutí Komisie 
pre omamné látky Úradu OSN pre omamné látky a kriminalitu dňa 4. 3. 2020, vyradiť zo zoznamu 
psychotropných látok látku cannabidiol, CBD, pretože odborný výbor Svetovej zdravotníckej organizácie ju 
považuje za neškodnú a nespôsobuje vznik závislosti a táto látka nie je zaradená do zoznamu ani podľa 
dohovorov OSN, vykonať drobné zmeny v paragrafovom texte zákona, ktoré si vyžiadala doterajšia aplikačná 
prax. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov 
v intenciách vecného zamerania v lehote do 03.08.2020. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2020/138  
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Predbežná informácia 

Názov materiálu 

Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 395/2002 Z. z. o archívoch a registratúrach a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňa zákon č. 346/2018 Z. z. o registri 
mimovládnych neziskových organizácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 390/2019 
Z. z. 

Predkladateľ Ministerstvo vnútra SR 

Obsah 

V zákone č. 395/2002 Z. z. v znení neskorších predpisov zabezpečenie implementácie nariadenia Európskeho 
parlamentu a Rady (EÚ) 2019/880 zo 17. apríla 2019 o vstupe a dovoze tovaru kultúrnej hodnoty, zapracovanie 
poznatkov a požiadaviek z praxe štátnych archívov zriadených Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky, 
presun Archívu v Šali zo Štátneho archívu v Nitre do Štátneho archívu v Trnave, legislatívno-technické úpravy 
zohľadňujúce prijatie nových právnych predpisov.  V zákone č. 346/2018 Z. z. v znení zákona č. 390/2019 Z. 
z. odloženie zákonnej povinnosti viesť v registri elektronickú zbierku listín mimovládnych neziskových 
organizácií  od 1. januára 2023. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou 
zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 20.07.2020. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2020/137  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 

Predbežná informácia k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 302/2016 Z. z. o poskytovaní dotácií 
v pôsobnosti Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky a o zmene a doplnení zákona č. 545/2010 Z. z. 
o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva zahraničných vecí Slovenskej republiky a o zmene a doplnení 
zákona č. 617/2007 Z. z. o oficiálnej rozvojovej pomoci a o doplnení zákona č. 575/2001 Z. z. o organizácii 
činnosti vlády a organizácii ústrednej štátnej správy v znení neskorších predpisov v znení zákona č. 287/2012 
Z. z.  

Predkladateľ Ministerstvo vnútra SR 

Obsah 

V priebehu rokov bol predmetný zákon aj s vyhláškou naň nadväzujúcou viackrát novelizovaný, pričom sa 
zvyšovali nároky na hodnotenie predložených projektov, čím došlo k zvýšeniu požiadavky odbornosti aj 
časovej náročnosti na hodnotenie projektov zo strany členov komisie zriadenej Ministerstvom spravodlivosti 
Slovenskej republiky. Vzhľadom k tomu sa ako jedna zo zmien zvažuje prehodnotenie skutočnosti, že ide o 
čestnú funkciu, za ktorú členom komisie nepatrí finančné ohodnotenie. Zamýšľané zmeny v právnej úprave by 
mali taktiež reagovať na viaceré zmeny, ku ktorým došlo v súvislosti so zákonom č. 305/2013 Z. z. o 
elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
(zákon o e-Governmente) v znení neskorších predpisov smerujúce k odstráneniu zbytočnej administratívnej 
záťaže. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či 
návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 14.08.2020. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2020/139  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu Predbežná informácia k novele zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo financií SR 

Obsah 

Pripravovaná novela vychádza z Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky na obdobie rokov 2020 
– 2024. Cieľom návrhu je upraviť reguláciu zaokrúhľovania cien tovarov a služieb v hospodárstve tak, aby sa 
minimalizovala potreba používania 1 a 2 centových mincí, a to za účelom zníženia nákladov firiem 
a komerčných bánk. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania 
podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 14.08.2020. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2020/140  
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Predbežná informácia 

Názov materiálu 

Predbežná informácia k návrhu opatrenia MF SR, ktorým sa mení a dopĺňa opatrenie Ministerstva financií 
Slovenskej republiky z 10. decembra 2008 č. MF/22273/2008-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o 
usporiadaní a označovaní položiek účtovnej závierky, obsahovom vymedzení týchto položiek a rozsahu údajov 
určených z účtovnej závierky na zverejnenie, o rámcovej účtovej osnove a postupoch účtovania pre Fond 
ochrany vkladov, Garančný fond investícií, inštitúcie elektronických peňazí a pobočky zahraničných finančných 
inštitúcií a o zmene niektorých opatrení 

Predkladateľ Ministerstvo financií SR 

Obsah 

Cieľom návrhu je upraviť účtovnú závierku platobnej inštitúcie a inštitúcie elektronických peňazí tak, aby bolo 
vykazovanie iného ako finančného majetku a vykazovanie nákladov a výnosov z iných ako finančných činností 
dostatočne podrobné a aby platobná inštitúcia a inštitúcia elektronických peňazí nevykazovala majetok 
používateľov platobných služieb  ako svoj. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu 
formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 20.08.2020. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2020/142  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh vyhlášky Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky č..../2020 Z. z., ktorou sa ustanovuje zoznam 
zdravotných výkonov pre klasifikačný systém diagnosticko-terapeutických skupín 

Predkladateľ Ministerstvo zdravotníctva SR 

Obsah 

Cieľom návrhu vyhlášky je ustanoviť zoznam zdravotných výkonov pre klasifikačný systém diagnosticko-
terapeutický skupín podľa ktorého budú poskytovatelia ústavnej zdravotnej starostlivosti kódovať zdravotné 
výkony v súlade s poskytnutou zdravotnou starostlivosťou pri ukončení hospitalizácie pacienta. Navrhovanou 
úpravou sa aktualizuje zoznam zdravotných výkonov potrebných na vykazovanie poskytnutej ústavnej 
zdravotnej starostlivosti v systéme diagnosticko-terapeutických skupín so zohľadnením požiadaviek 
odbornosti v jednotlivých špecializačných odboroch alebo certifikovaných pracovných činnostiach Verejnosť 
sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách 
vecného zamerania v lehote do 30.07.2020. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2020/141  
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